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 أفهم:  
 معطيات المسألة: 

  سمكة. 12اصطاد ربيع 
 سمكة 4الزبيدي = سمكة ، سمك 6الهامور = سمك 

 الباقي من الشعور. 

 المطلوب:
 عدد أسماك الشعور التي اصطادها ربيع. 

 خطط: 
    باستعمال خطة أبسط المسألة لأجد الحل. 

 حل:  
 سمكة 4سمكة ، سمك الزبيدي = 6الهامور = سمك 

 سمكة   10=  4+6إذن مجموعهما = 

 سمكة. 12اصطاد ربيع 

 سمكة. 2=   10 – 12إذن عدد سمك الشعور =  

 تحقق: 
 سمكة. 12=  4+6+2ما اصطاده ربيع =   
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بضرب بسط و مقام الكسرلأنه إذا قمنا   
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( 6نرسم العدد الكلى للمربعات و هىي مقام الكش أي )  – 1  

( 5نظلل مربعات بعدد مسوٍ للبسط و هو )   - 2  

5

6
 هذا الشكل يمثل الكش

عدد المربعات المظللة و المقام يمثل عدد المربعات الكلىي . حيث البسط يمثل   
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